

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Журналістика»
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 061 Журналістика
галузі знань 06 Журналістика

Освітньо-професійна програма «Журналістика» розроблена з урахуванням пропозицій здобувачів вищої освіти, роботодавців, аналізу ринку праці. Над її оновленням, окрім викладачів кафедри журналістики ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», працювали студенти та випускники, які працевлаштовані за фахом. Це свідчить про зорієнтованість програми на потреби ринку праці.

Сьогоднішній підхід до навчання вимагає гнучкого реагування на усі зміни у суспільстві. Бачимо, що оновлена освітньо-професійна програма «Журналістика» відповідає викликам нашого часу – періоду повномасштабного воєнного вторгнення. Так, у програмі 2022 року з'явилася нова дисципліна «Інформаційна політика воєнного часу». Це засвідчує про те, що бакалаври, які вчаться за цією програмою, отримують підготовку, що відповідає сучасним вимогам.

Загалом, вважаємо, що перелік дисциплін для підготовки бакалаврів за рецензованою освітньо-професійною програмою відповідає вимогам, які висуваються до сучасного журналіста.


Філія акціонерного товариства Національна суспільна телерадіокомпанія України «Івано-Франківська регіональна дирекція «КАРПАТИ» довготривало і плідно співпрацює з кафедрою журналістики ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Студенти кафедри проходять навчальну та виробничу практики, де отримують практичні навички, закріплюють здобуті на навчання знання. Під час практики студенти кафедри відзначаються активністю, креативністю, демонструють добру підготовку з теоретичних дисциплін.

На базі нашої радіостудії неодноразово відбуваються практичні заняття та зустрічі із журналістами, які передають студентам свій досвід. А кращі студенти пробують себе у ролі радіоведучих у спільних ефірах з радіожурналістами філії.

Кращі студенти освітньо-професійної програми «Журналістика» працевлаштовані у нашій філії. Усі вони демонструють хороші результати теоретичної та практичної підготовки в університеті за програмою «Журналістика». Тому варто зауважити, що теоретична підготовка за вказаною програмою добре збалансована і підкріплена практично спрямованими дисциплінами.

Вважаємо, що бакалаври журналістики, які проходять навчання за рецензованою освітньо-професійною програмою «Журналістика», відповідатимуть вимогам стейкхолдерів.

Продюсерка Філії акціонерного товариства
Національна суспільна телерадіокомпанія України
«Івано-Франківська регіональна дирекція «КАРПАТИ»  **Галина Держипільська**